房顶立上光伏板月省千元电费

河东区一居民省电有高招

本报 11 月 17 日讯 (记者 郇恒吉 胡跃东) 利用太阳能光伏板发电, 然后用废旧蓄电池把电 能储存起来,供给自己店 里的电视、电灯等电器使 用。17日,记者在河东区 汤河镇高洪云的家电卖 场,便见识到了高洪云的 这一高招,自从用上这套 发电设备后,高洪云店中 每月电费可节省1000余

17日上午,记者来 到河东区汤河镇镇驻地 高洪云的家电卖场,由于 受阴雨天气影响店内光 线,因此卖场内的照明灯 及部分电视机都在开着。 高洪云指着头顶上的电 灯告诉记者,电源来自太 阳能发电。

"这就是太阳能光 伏板,使用电线连接到 下面的蓄电池内,蓄电 池内储存满后便可利用 "高洪云说,他屋顶 上共有5块光伏板,如 果天气连续晴好,所使 用的蓄电池全部都是在 废旧收购站收购的,价 格都非常便宜,蓄电池 一旦无法继续使用时还 可以再次售出,在蓄电 池方面的投入成本几乎 为零

高洪云告诉记者,他 这套利用太阳能发电的 设备,光伏板的成本最 高,在市场上购买相关的 材质后自己拼装出板,另 外购买逆变电源转换器 后便可以将太阳能转化 成电能了。

"这个设备其实并不 复杂,就是利用太阳能发 电的原理,然后借助蓄电 池存电,通过逆变电源转 换器将直流电转换成交 流电,供家中和卖场内的 家电使用。"高洪云说,由 于他所购买的废旧蓄电 池很多,如果将所有蓄电 池全部存满电后,能够满 足店里和家中十天的用

谈到自己为什么要 发明这套设备时,高洪云 说今年年初的时候,镇上 进行"一户一表改造",每 天都要停电,由于店里所 使用的卷帘门全部是电 动的,一旦停电店门开、 关门便成了问题。他突然 想到以前曾用过太阳能 转化成电用来照明,便开 始着手购买太阳能光伏 板、蓄电池、逆变电源器 等设备,经过多次试验竟 成功了。

马洪云说,自从开 始使用太阳能发电后, 以前每月一千三四百元 的电费,现在仅需三四 百元,基本上每月能节 省一千元的电费。"目 前,逆变电源器的最大 功率为2000W,超过 2000 W 的空调暂时还 不能使用这个电能,以 后争取克服这一困难, 让所有的电器都能用上 太阳能发电的电能。"马 洪云说,自己平时就爱 好电学,能够有这个"发 明"也算是自己爱好的 一个结晶。



高洪云说,就是利用这几块光伏板发电的

周六, 坐社区直通车 去领健康膏方

本报 11 月 17 日讯 (记者 林伟伟 韩纪功)冬 令进补正当时。如何健康地 进补,成为广大市民关注的 问题。为此,本报邀请临沂 市人民医院中医专家乘坐 社区直通车,于周六(11 月 19 日)到天元名筑小区为居 民量身定做膏方。

膏方是由指经验丰富 的中医师根据每个人的不 同体质、不同临床表现而确 定的中药处方。膏方采取量 身定做,克服了中成药、保 健品千人一方的弱点,具有 显著的"营养、滋补、预防、 治疗"之功效。

11 月 19 日上午 9 点一 11点,临沂市人民医院中医 专家将到天元名筑小区免 费为居民把脉、辨体质、开 膏方, 为冬令需要进补的居 民提供个性化调理方案。

同时,也欢迎其他社区 的居民到现场咨询专家,并 请专家给出适合自己的进 补方案,联系电话: 1 3 9 5 3 9 0 2 9 5 0 13181227501。

不代收货款,拉来一堆旧家具

物流公司不"给力",商户添堵

本报 11 月 17 日讯

(记者 郇恒吉)物流公司在 配送业务中没有按要求代收 货款,也没有要求收货方出 具收据,给发货方索要货款 带来了困难。日前,本报律师 团在进行市场风险调查过程 中,发现这一现象在商城商 户中普遍存在。

在市区一家具市场开 有数家店铺的孙先生反映, 他遇到的几件事挺让他烦 心,都是和物流公司有关,一 直与他合作的一家物流公司 几次把货发到指定客户后, 没有按惯例收回货款,也没 有要求对方出具欠条或收 条,当孙先生向受货方交涉 时,受货方也没有要还钱的 意思,孙先生要委托律师向 法院起诉, 却缺乏证据,

是,有几次物流公司不但未 生认为他与客户之间没有

犯罪的,应及时报案。

让孙先生更为烦心的

拿回货款,还从客户那里拉 回来一堆陈旧家具,物流公 司说是客户要求退货。孙先 退货约定,现在物流公司却 拉回了一堆旧家具。"我当 然不同意,但是货款却一直 无法索回。"孙先生无奈地

针对物流所产生的纠 纷,本报律师团团长任彭海 律师建议,作为商户,为避免 风险,一要选择知根知底的 物流公司合作;二要订立书 面合同,对合作中的权利义 务作出明确约定;三要分清 货栈和承运车辆的责任,必 要时明确约定货栈应对承运 车辆负连带责任。对于蒸发 或恶意侵占发货方货款涉嫌



请认准国家核定的"益肾壮阳"的名字

请认准说明书上的"治疗生殖器勃起功能障碍"字样

家住兰山区的52岁马先生,今年突然找到了让男 精力强壮的秘诀,一个国药产品,每天晚上配合理 疗四个点,就是分分钟的功夫,苦恼三年的问题解决 了,晚上精力旺盛,白天也不累,老婆和同事都夸他, 像30岁的小伙一样棒。

马先生用的这个产品叫益肾壮阳青,是国家三类 中药,是国家针对补肾壮阳市场的混乱局面,而专门 特批的。药店的王经理说,男人到年龄都有问题,还有 本身生活质量不高的,以前的产品不是效果慢,就是 添加西药有副作用我们也盼着有个权威的产品,给老 顾客推荐,益肾壮阳膏在药监部门官方网站 www.sda.gov.cn)上就能查得到,是唯一叫这个名字 的,是唯一说明书上批了"治疗阴茎勃起功能障碍"的 外用药品。批准文号是国药准字20050273。

厂家孙经理介绍,这个配方是老中医们根据【本 草纲目】"露蜂房"条目破译还原的,原名叫天夫膏, 用溪羊藿、蛇床子、当归、仙茅、肉苁蓉、 丁香 |甘草等八味珍稀野生草本配制成的。由中国新天夫 药业引进德国技术加工的,独特的透皮吸收技术,

药液50秒就能渗透血管丛,引发细胞裂变,从而增 粗增大。白天精力旺盛,黑夜不知疲倦,夜夜都当 让人仿佛回到了30岁小伙的状态。国外医学 界管他叫植物伟哥,曾经想花天价买断专利。但最后 还是花落中国新天夫药业。

专家提醒:男人有病别乱治!选准国药是关键,益 肾壮阳膏权威批号,权威药名,权威说明书,采取"透 皮、通络、活血、补肾、壮阳"的机理、能快速改善肾虚。 性功能障碍、前列腺症状,对死精、精少、精液动力 足、性冷淡等性功能障碍有显著的作用。益肾壮阳青 还是外用的,不伤及肝肾胃肠,不会产生药物依赖性 最大与众不同房事多长时间都没有劳累感,用过的都 说有一种征服感。

打个电话,专家告诉你四个涂抹点 启动男人激情:50秒麻嗖嗖,透皮吸收血管通了 30分,经络打通有反应了;6天,男人笑了;30天,女人 笑了,家庭和睦 咨询电话: 15092988311

经销地址:祥瑞大药房(解放路与临西三路交汇处西南角)

临沂评选 有突出贡献 的专家

本报 11 月 17 日讯 (记者 张帆)为进一步做好 高层次创新型中青年领军人 才的选拔培养工作,全省将 评选 2011 年度有突出贡献 的中青年专家,临沂市各推 荐单位请于11月28日前将 推荐材料报送至临沂市人力 资源和社会保障局。

山东省有突出贡献的 中青年专家的选拔条件为 年龄不超过50周岁,在自 然科学领域取得具有创造 性的研究成果,或在技术 上有重大发明创造或重大 技术革新,取得显著的经 济效益或社会效益,获得 国家或省(部)级自然科学 奖、技术发明奖、科学技 术进步奖等奖项的主要研 究人员等。

专业耳鼻喉科

临沂协和医院首家引进德国STORZ鼻内 窥镜诊疗系统,美国DNR鼻咽炎数字图像显 示系统, 该系统在三维定位技术上, 通过低 温消融技术,对病灶准确测温定量释放DNR 能量、使病变组织粘膜自行蛋白凝固、脱 落。该技术能够清晰准确地检查出鼻腔、鼻 窦、咽喉等隐蔽部位病变情况, 凭借专家娴 熟专业操作技术和先进的诊疗设备的双重优

势、只需1次,20分钟轻松治疗各种急慢性鼻 炎、过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、咽炎、扁桃 体肥大、鼾症俗称(打呼噜)等鼻咽喉疾病

该技术治疗时间短、安全无痛苦、出血少、不开刀、不 随治随走,不影响工作学习,真正达到标本兼治的目的随着 医学水平的不断发展,先进的"低温消融术",由DNR能量精 准控制在2mm的范围内,有效避免对周围正常组织粘膜的 损伤。微创技

术治鼻炎以全 面淘汰了激 光、微波等传 统手术,久治 不愈,反复发 作的痛苦。





医生为患者做消融治疗

特邀权威耳鼻喉专家冯主任亲诊 活动期间:11月15号至11月30号

●优惠项目: 诊疗费、挂号费全免;内窥镜检查优惠50%;治疗 费优惠30%;

●特別提示: 凡来电话预约、持本报就诊患者免费注射增强 免疫力针一支!

●郑重承诺: 为解除患者的后顾之忧,个别患者一次治疗不 愈者可免治疗费,继续治疗。

专/家/熱/线 网址:www.lywgk.com QQ医生在线:400539120地址:临沂市火车站对过 2027181 可乘坐2.9.10.11.20.62路公交车到临沂协和医院下车即到